

賦予社區權能並給予其支援

2024年1月18日

亞伯達省政府推出了兩項新的補助金計劃，以支援社區推動的多元化、包容性和反種族主義倡議。

2023年12月，亞伯達省政府將多元文化和反種族主義補助金計劃分為兩個新計劃，即民族文化補助金計劃和反種族主義補助金計劃。此舉遵循了亞伯達省反種族主義諮詢委員會的建議，將更好地促進多樣、包容和多元文化。這兩項補助金計劃目前都在接受申請。

「省政府致力於創建一個包容的省份。這些新的補助金計劃將有助於支援亞伯達省多元文化、原住民和梅蒂人社區的活動，以表彰他們對本省和我們的集體繁榮所做出的貢獻，並幫助解決種族主義和歧視問題，以促進一個更加寬容和包容的社會。」

移民及多元文化廳長 *Muhammad Yaseen*

隨著亞伯達省人口日益多元化，政府必須在亞伯達省社區內宣傳多元文化和跨文化聯繫的裨益和價值，同時解決種族主義和歧視問題。新的補助金計劃幫助符合條件的組織針對其社區的問題和關切制定具體計劃。

- 民族文化補助金計劃旨在促進亞伯達省多元文化多樣性和包容性的社區倡議，包括支援原住民社區組織慶祝和分享其豐富的歷史遺產。
- 反種族主義補助計劃旨在提高民眾對種族主義及其影響和少數族裔群體所面臨挑戰的認識，並支援社區推動的反種族主義倡議。

速覽

- 2023年預算為民族文化補助金計劃在三年內撥款 800 萬加元（\$8 million），為反種族主義補助金計劃在三年內撥款 150 萬加元（\$1.5 million）。
- 民族文化補助金計劃有兩個部分：
 -
 - 第 1 組用於為與民族文化和原住民群體建立跨文化聯繫創造機會的項目（最多資助 5 萬加元）。第 2 組用於為表彰多樣性創造機會的項目（最高資助額為 1 萬 5 千加元）。
- 反種族主義補助金有兩個具有特定計劃目標的類別：
 - 第 1 組用於提高原住民和種族群體對種族主義及其影響的認識的項目。在教育亞伯達省民瞭解種族主義的影響或者幫助社區組織發展其支援反種族主義企劃的能力這兩個計劃目標中，至少有一項成果符合要求的企劃可獲得最高 5,000 加元的資助。

- 第 2 組用於支援社區組織反種族主義項目。在教育亞伯達省民瞭解種族主義的影響或者使得社區組織能夠發展其支援反種族主義項目的能力這兩個計劃目標中，至少有一項成果符合要求的項目可獲得高達 10,000 加元的資助。
- 在2022-23年度，多元文化與反種族主義補助金計劃為130個社區組織提供了363萬加元（\$3.63 million），以提高跨文化意識，幫助預防和解決種族主義問題。

相關資訊

- [反種族主義補助金](#)
- [民族文化補助金](#)

傳媒垂詢

Michael Kwas

michael.kwas@gov.ab.ca

780-264-5368

移民及多元文化廳新聞秘書